SO GD & BT THANH HOA PE KHAO SAT CHAT LUQNG BOI DUONG LAN 2
TRUONG THPT HAU LOC I Mén TOAN - Khéi 12

Thoi gian lam bai: 90 phiit;
(50 cdu trac nghiém)

Ma dé thi
357

Ho, tén thi SINN:......oiviiiiiiiiiiiiiieiie S6 bao danh: ...eveeeeeeeeen,

Cau 1: Cho hinh 13p phuong ABCD.A'B'C'D’ canh a. Goi M la trung diém canh C'D’, G 1a trong tam
tam giac ABD. Tinh khoang cach tir C dén mat phang (B’MG )

a6 a6 a6 a6

A. . B. . C. . D.
4 2 6 3

Céu 2: Cho ham s0 y = f(x) c6 dao ham f'(x)= x(x—Z)3 ,Vx e R. S6 diém cyc tri ciia ham sb da
cho la

A. 1. B. 3. C.2. D. 0.
Cau 3: Tap nghiém S ctia bat phuong trinh 52 < [%) la
A. S =(L;+0). B. §=(-0;2). C. §=(-»1). D. §=(2;).
Cau 4: Ham s6 nao dudi day c6 nhiéu cyc tri nhat?
Acy=x =3x"+1. B.y=2x+3l. C.y=x"+3x>+1. D. y=-3x+1.
x_
Ciau 5: Dit log, 3 = a. Khi d6 log,, 18 bang
' 2+a B.1+2a C.a D. 1+3a
1+2a 2+a 2+a

Cau 6: Tim ho nguyén ham ctia ham s6 f(x) = x> —3sinx.

A. J.f(x)a’x:%x3 —~3cosx+C. B. J.f(x)dx:3x—3cosx+C.
1 5 1 l 5
C. If(x)dx=§x +§c0sx+C. D. J.f(x)dngx +3cosx+C.
Cau 7: Tircacchirsd 1,2, 3, 4 lap duoc bao nhiéu sb tu nhién co 3 chir s6?
A. 64. B. 12. C.24. D. 81.
Céau 8: Dién tich hinh phang gi6i han boi duong thing y = x+3 va parabol y =2x”> —x—1 bang:
A9 B. 12 c.2 p. 2
3 2 6

Céu 9: Cho céc sb thuc a,b(a<b) vahamsd y = f(x) c6 dao ham la ham lién tyc trén R. Ménh dé

nao sau day dang?

A. j.f(x)dxzf'(a)—f'(b). B. | f'(x)dx=f"(b)-f"(a).

f'(x)dxzf(a)—f(b).

[ — ] >

b
C. [f'(x)dx=f(b)-f(a). D.
Cau 10: Cho cip sb cong (un) c6 s6 hang dau u, =2 vacongsai d =5. Gia tri u, bang
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A.22 B. 17 G2 ) D. 250
Cau 11: Buong cong trong hinh v€ bén dudi 1a do thi ciia ham so nao sau day?

y A

1

A.yzx—+1. B.yzx—_l. C.y=x"-3x-1. D. y= .
x—1 x+1 x—1
Cau 12: Cho hjnh tru C(:) dién tich toan phﬁn 1a 47 va co thiét dién cit bi mit ph:fmg qua truc la hinh
vuong. Tinh the tich khoi try.
A. ,,_\/g' B. 4’“/6. c iz D. ”—‘/g.
9 9 9 12
Cau 13: Cho ham s6 y = ax’ + bx* +cx+d c6 d6 thi nhu hinh bén duéi.
y
/

2x—1

Trong cac s6 a,b,c,d c6 bao nhiéu s6 duong?

A.2 B.0 C.3 D.1
Céu 14: Khi dit 7 =1log, x, phuong trinh log} x* +2log, x—2=0 tr¢ thanh phuong trinh nao sau
day?

A P +4t-2=0. B. 21’ +2¢-1=0. C. 4 +1-2=0. D. 2£*+1-2=0.

T

Cau 15: Tap xac dinh ctia ham s6 y = (x3 - 27)5 1a
A. D=R\{3}. B. D=R C. D=(3;+») D. D =[3;+0)

Céu 16: Cho ham s y = f(x) ¢6 bang bién thién nhu hinh vé& sau:

x — -1 0

IS N

Tim tat cd cc gié tri thyc cla tham s6 m dé phuong trinh f(x)—m =0 c6 4 nghiém phan biét.
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A. me[1;2) B. me(1;2) C. me[1;2] D. me(1;2].

6
CAu 17: Tim hé sb cua sb hang chtra X’ trong khai trién Newton cta (x+%] ,x>0.
X

A. 240. B. 160. C. 60. D. 80.
Cau 18: Cho hinh chdp S.4BC c¢6 chiéu cao bang a, day la tam giac 4BC déu canh a. Thé tich ciia
khoi S.ABC bang:

A 3. B. la3. C. £a3. D. £a3.

4 12 24

Cau 19: Mot hinh non cé chidu cao 4 =20cm , ban kinh day r =25c¢m . Tinh dién tich xung quanh
cua hinh non do.

A. 25741em’. B. 5z41lem’. C. 75z41em’. D. 12572/41cm’.
Céu 20: Cho ham s6 y =x’ —3x” +mx+1 ¢6 d6 thi (C) va duong thang d:y =2x+1. C6 bao nhiéu

gid tri nguyén duong cla tham s6 m dé (C) cét duong thing d tai 3 diém phan biét ?

A. 5. B. 9. C.4. D. 3.
Cau 21: Cong thtre tinh dién tich xung quanh ctia hinh tru ¢6 chiéu cao h ban kinh day R 1a
A. S, =27Rh. B. S, =7Rh C.S =n"Rh D. S, =47Rh
Cau 22: Thé tich ciia khdi cau ban kinh @ bang
3 3
A. 4720 . B. 27a’. C. ”;Z . D. 4ra’.

Cau 23: Trong khong gian Oxyz, cho mit phang (P) ¢b vecto phap tuyén la n= (2;—1;1). Vecto nao
sau ddy ciing 1a vecto phap tuyén cua (P) ?

Ao n=(4-2;2). B. n, =(-211). C. ny=(42-2). D. n, =(—4;2;3).
Cau 24: Trong khoéng gian véi hé toa do Oxyz, cho diém A4 (l; 3; —2) va mat phfmg
(P):2x+y—2z-3=0. Khoang cach tir diém A dén mat phiang (P) bang:

A. % B.3 C.2 D. 1
Cau 25: Tinh thé tich ctia khbi tron xoay khi cho hinh phing giéi han bai dudng thing y = 3x—2 va

d6 thi ham s6 y = x* quay quanh truc Ox .

AZ B. 1 c.2 p. 2%
6 6 5 5

Céu 26: Phuong trinh 22 = 4 ¢6 hai nghiém 12 x,,x, . Tinh gid trj T = x + x..

A. T =27. B. T =3. C.T=l1. D. T=9.
CAu 27: Tap nghiém ctia bt phuong trinh log, 122X 0 ¢ dang (a;b). Tinh T =3a—2b.

3
-2
A. T=1. B. T=0. C.T=-1. D.Tz?.

Cau 28: Trong khong gian voi hé toa 46 Oxyz, cho mit cau (S):(x—3)2 +(y+2)2 +(z—4)2 =25.
Tim toa dd tim / va bankinh R ctia mét cau (S).

A. 1(3;-2;4),R=5. B. I(-3;2;-4),R=5.

C. 1(3;—2;4),R:25. D. 1(—3;2;—4),R:25.
Cau 29: Cho a,b,c 1a cac sb duong va a # 1. Ménh dé nao sau day sai?
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A. log, (%) =—log, b. B. log, (bc) =log, b+log, c.

C. log, (b+c)=log, b.log, c. D. log, (éj =log, b—log, c.
c

Cau 30: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(l;2;2) va B(3;0;2). Mit phang trung truc cia
doan thang AB c6 phuong trinh 13

A x+y—z+1=0. B. x—y-1=0. C. x—y—z+1=0. D. x+y-3=0.
Cau 31: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(l;—l;2) va B(2;1;—4). Véc to AB cb toa do
A. (-1,-2;6). B. (1;2;-6). C. (3;0;-2). D. (1,0;-6).
Cau 32: Ham s6 nao sau day c6 dd thi phi hop v6i hinh v&?
Yy
e

o] 1 2 6

A

/

A, y= (éj . B. y=log ; x. C.y=6" D. y=log,, x.
CAu 33: Cho khdi nén c6 ban kinh day =2, chiéu cao /& =+/3. Thé tich ciia khéi nén da cho la
A. 2”\/5. B C. 47:3. D. 4”‘/5.
3 3 3
Cau 34: Cho F(x) 13 nguyén ham cua ham sb f(x) =3x" —2x thoa min F(O) =1. Tinh F(l)?
A. F(1)=-2 B. F(1)=2 C. F(1)=1. D. F(l)=-1

Cau 35: Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh vudng canh a,54=a va S4 J_(ABCD).
Thé tich khéi chép S.4ABCD bang:

3 3
a 2a

3
A. & B. L. c. 22 D. £
6 3 3
Céu 36: Cho ham s6 da thirc bac ndm y = f(x) ¢6 dd thi nhu hinh bén dudi:

u

Aviaw

S6 nghiém cta phuong trinh f(xf(x)) =9-x"f?(x) la:
A. 14 B. 15 C.13 D. 8

Cau 37: Mot nhém hoc sinh ¢6 8 hoc sinh nit va 4 hoc sinh nam. Xép ngau nhién nhom hoc sinh nay
thanh mot hang doc. Tinh xac suat sao cho khong c6 hai ban nam nao dung canh nhau.
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16 5 163 c 14 . 162
55 165 55 165

Chu 38: Cho ham s6 f(x) lién tuc trén (0;+o0) va thoa méan 2f(x)+xf(lJ =x véimoi x>0.
x

2
Tinh [ f (x)dx.
1
2
A B.2 c.t p. 3
12 4 4 4
Cau 39: Trong khong gian voi hé toa 46 Oxyz, cho cac diém A(1;0;2), B(-1;1;3), C(3;2;0) va mit
phing (P):x+2y—2z+1=0. Biét ring diém M (a;b;c) thudc mit phing (P) sao cho biéu thic
MA* +2MB* — MC? dat gia tri nho nhét. Khi d6 a + b+ ¢ bang:
A5 B.3 C. -1 D. 1
Cau 40: Mot ~h(f)p dung 3 vién bi mau xanh, 5 vién bi mau d(f‘)2 6 Yién bi mau tréng va 7 vién bi ma}u
den. Chon ngau nhién dong thoi tir hdp 4 vién bi, tinh xac suat dé 4 vién bi dugc chon khong nhicu
hon 3 mau va luén c6 bi mau xanh?
2295 B 2058 C 2085 D 2259

" 5985 © 5985 " 5985 " 5985
Cau 41: Cho ham s§ f(x) lién tuc trén [2; 4] va ¢ bang bién thién nhu hinh v& bén

I g 3

f(x)| 4 \ /ﬁ \

C6 bao nhiéu gié tri nguyén ctia m dé phwong trinh x +2+/x* —2x = m.f(x) c6 nghiém thuoc doan
[2;4] ?
A. 3. B. 4. C.5. D. 6.

mx+1

Cau 42: Tim S 1a tip hop cac gia tri thyc ctia tham sé m dé ham s6 y=2+" nghich bién trén
>
—;+00 |.
2
1 1 1
A S=|=;1 B. §=(-L1) C.8=-=;1 D. §=|—;l
2 2 2
Ciu 43: Cho hinh nén ( N ) dinh S c6 ban kinh day bang a va dién tich xung quanh Sy = 27a’ . Tinh

thé tich V ctia khdi chop tir gidc déu S.ABCD c6 ddy ABCD ndi tiép day cua khdi nén ( N ) .

3 3 3
_ 2*/35“ B. V= 2@“ C. V=234 D. V= 2*/35“

Céu 44: Cho bt phuong trinh log, (x* +2x +2)+1> log, (x* +6x+5+m). C6 tit ca bao nhiéu gié tri

4

] —a

AV

nguyén ciia tham s m dé bat phuong trinh trén nghiém dung véi moi x € (1;3) ?
A. 16 B. 15 C.Vosd D. 14
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Cau 45: Cho hai khéi cdu dong tdm c6 ban kinh 1a 1 va 4. Xét hinh chop S.4,4,4,4,A4, 4, c6 dinh S
thudc mat cau nho va cac dinh A.i= l,_6 thudc mit cau 16n. Tim gia tri 1on nhat cua thé tich khdi
chop S.4,A4,4,4,4 A, .

A. 24 B. 18 C. 243 D. 183
Chu 46: Cho tr dién ABCD c6 AC=AD=BC=BD=1, mit phang(A4BC)L(4BD) va
(ACD) L (BCD). Khoang céch tir 4 dén mit phing (BCD) 1a:

AL p. Y6 c. Y6 D. 246 .
NE) 2 3
Céu 47: Cho ham da thirc y = f(x). Him sd y = f'(x) c¢6 dd thi nhu hinh v& sau

Y

o 1\/2 3

C6 bao nhiéu gia tri ctia m € [0;6] dé ham s6 g(x) = f(x2 —2|x—1|—2x+m) c6 dung 9 diém cuc
tri?

A. 5. B. 6. C. 3. D. 7.
Cau 48: Biét Ix3 In xdx = 3¢’ +1 , vOi a,b 1a cac s6 nguyén dwong. Ménh dé nao sau day dung?
1
A. ab=46. B. a-b=12. C. ab=064. D. a-b=4.

Chu 49: Trong khong gian v6i hé toa d0 Oxyz, cho diém A(L;—-1;,-2) va mit phing

(P):x—2y—3z+4:O. Viét phuong trinh duong thang di qua A va vudng goc véi (P).

x+1 _ y—1 _ z=2 B. x—1 _ y+1 _ z+2 C. x+1 _ y+1 _ z+2 D. x+1 _ y-1 _ z=2
1 -2 -3 1 -2 -3 1 -2 3 1 -2 3

Céu 50: Cho ham s6 y = (x+1)(2x+1)(3x+1)(m+[2x]) va y=-12x*—22x" =x” +10x+3 6 dd thi

A.

lan luot 13 (Cl) va (Cz) . ¢6 bao nhiéu gia tri nguyén cia tham s& m trén doan [—2020; 2020] dé
() cit (C,) tai 3 diém phan biét.
A. 4041. B. 2020. C. 2021. D. 4040 .
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